

孝行感天  
賜良緣



道場上常說，三期未劫，社會上也流傳著現世報的說詞，這並不專指惡報，也包括善報在內，尤其是修道者特別多。

，跟著祖父母一起過活，認識  
鄭兄是因為他的母親遷居到我  
們鄰近租屋，每回見到他那瘦  
小的身影帶著弟弟來找母親，

不可吃的食，那是她亂講，絕對不可給她吃。因此不管祖母說什麼，他都一本著孝心去做。

鄭兄是個很樸實的年輕人，祖父學陰陽堪輿，由於師承有自，自古以來，凡是授此獨門學術者，頗為慎重，學徒均得發重誓，因此並非人人皆可學的。鄭兄的父親在他幼年時即與世長辭，母親因有許多苦處，沒有同住，留下他與弟弟

時間久了，也成爲我們童年的玩伴。隨著時光的流逝，二三十年過去了，他無怨無尤地常陪母親聊天。三年前，他的祖母生病不良於行，叔父與姑媽們因忙於自己的家庭，唯有他日夜不息的照顧祖母，爲她洗澡，侍奉起居飲食湯藥，並

當他的祖母歸空時，很感激也很欣慰的對他說：「孩子，你不必耽心，我回去後一定會爲你找一個很好的媳婦。」因爲鄭兄已經三十多歲了，祖父母八、九十歲，兄弟倆又都是男人，家中實在欠缺一位女主人，以致除了可以睡的地方

從四樓背著祖母下來四處求醫。一天，心想著祖母持齋吃素多年，最喜歡吃的是香菇，平常捨不得吃，看她病得如此，煮個香菇給她吃吃，誰知一口卻說：「這是什麼？怎麼這麼難吃，好像嚼抹布一樣」他牢記起往日祖母交待過，吃素這麼多年了，如果有一天她迷

，整個家從來就沒整理過，鄭兄很想振奮起來，無奈世情炎涼，職業也沒一個著落，家中就由九十歲高齡的祖父與他，為人觀測堪輿所得的收入來維持家計。

祖母走了三年了，鄭兄許是天生具備異秉，福至心靈，他自己預知這一年必須到一位童年一塊長大的玩伴處，對他的命運會有很大的轉機，於此經由這位童伴善心引進得道，兩人時常一起研討眞理，由此因緣而得遇一位賢淑聰慧的賢內助陳姐，她從小持齋，全家修道，是典型的修道模範家庭，於地方擔任講師，秀外慧中，本欲清修，為安父母心才答應嫁給鄭兄。畢竟是修道多年善根深厚，她不嫌鄭兄家中一片零亂，經她一番整頓之下，煥然一新，呈現一個有條有理

溫馨和諧的家，夫婦倆感情極其融洽，相敬相愛，不但家中安立中堂，又承擔起娘家的中藥店，朝夕承歡父母膝下，陳姐也善盡婦德，端茶端飯侍奉祖父，鄭兄本就是一位孝子，視岳父母如親生父母般孝敬，在陳姐懂得醫理的照顧調理下，整個人如脫胎換骨，臉頰豐潤，全身筋骨健壯，再也找不到以往那清瘦的形像。鄭兄夙具醫卜才能，針灸一學便會，且醫術準確，曾隨道場遠至國外去免費義診，醫治國外許多道親，而今儼然是一位熟識醫理的中藥行老闆，他心中感謝著，這一切是祖母冥冥之中為他找來的好媳婦。

所以吾人不必憂嘆自己命運乖舛，只要抱著一顆誠摯的孝心，命運在現世即可改變。

